Sede legale: Viale Giolitti, 2 15033 Casale Monferrato (AL) Partita IVA/Codice Fiscale n. 02190140067

Codice: AL.RCRI.051.2014.00 Data emissione: maggio 2014

Validità dal: maggio 2014

Allegato: 2

MONITORAGGIO BIOLOGICO STERIS PO S.O. C. n. progressivo scheda:..... **DATA N.CICLO TEST CHIMICO OPERATORE** VIRATO NON VIRATO LETTURA I.B. LETTURA I.B. **OPERATORE** NON VIRATO VIRATO NON VIRATO **VIRATO** giorno NON VIRATO NON VIRATO II° **VIRATO VIRATO** giorno VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO III° giorno IV° giorno VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO **VIRATO** NON VIRATO giorno VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO VI° giorno NON VIRATO VIRATO VIRATO NON VIRATO VII° giorno NOTE:.... **DATA N.CICLO TEST CHIMICO OPERATORE VIRATO** NON VIRATO LETTURA I.B. LETTURA I.B. **OPERATORE** NON VIRATO Ι° VIRATO VIRATO NON VIRATO giorno ΙΙ° VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO giorno NON VIRATO VIRATO NON VIRATO III° giorno **VIRATO** NON VIRATO NON VIRATO **VIRATO VIRATO** IV° giorno VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO V° giorno VI° giorno VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO VIRATO NON VIRATO VII° giorno NOTE:... Firma operatore responsabile sterilizzazione:

Settore Rischio Infettivo FAX 0142 434810 Tel 0142434695

